



忘带身份证，考前一分钟送到

高考首日几个马大哈都顺利入场了

本报6月7日讯(记者刘潇 朱迎雪) 每年高考期间,总有那么几个“马大哈”,不是忘带身份证,就是丢失准考证,今年也不例外。6月7日高考首日,几名“马大哈”有惊无险顺利入场。

上午8时20分许,三名男同学焦急地找到执勤交警王丹,“您好,我们是实验中学的学生,准备去一中考点参加高考,可是现在一直没看到出租车和公交车过来,时间来不及了,能麻烦你们送一下吗?”王丹得知是高考学子求助,立即让3名考生上了车。

经询问,原来三名考生没有赶上学校外的爱心护考车,临时决定乘坐公交车或出租车前往考点。但当时正是交通管制时间,考生在路边迟迟没有等到车辆,看着时间一点消逝,突然想到了路边执勤的交警,便向他们寻求帮助。

德州市交警直属一大队王丹了解到情况后,立即安排警车护送,并鼓励

考生不必紧张,工作人员会按时抵达考场,不会耽误考试。

上午8点59分,在德州一中考点,一名女士站在大门口焦急地向里面张望,并大声喊道:可以帮我送东西进去吗?现场执勤民警一看是家长送来了考生的身份证,立马第一时间将证件送到了考生手中。

陈女士回忆,早上临出门,她问女儿:“东西都准备好了吗?”得到女儿肯定的答复后,陈女士便带着女儿来到了一中考点。突然在8点30分,她接到一个电话:“妈妈,我忘带身份证了,你快回家给我拿吧!快啊!”电话另一端是带着哭腔的女儿,女儿用监考老师的手机给她打了电话。

陈女士立刻从一中打车回家,找到女儿身份证后又打车回来,全程用了不到三十分钟,终于在8点59分把身份证送到考场。此时,陈女士的腿已经发软,手也在发抖,她瘫坐在路边大口喘气,汗水浸透了她的衣服。

考卷传递

作文贴近现实 数学题很常规

6月7日,2017年高考的第一天,考试的两个科目为语文和数学。记者随机采访各考点发现,今年语文和数学习题总体偏简单,与平常模拟考试题目题型类似,并无难题、怪题。不少考生表示:考完语文和数学后,长舒一口气,信心倍增。

“叮铃铃……”6月7日上午11时30分,随着考试铃声响起,宣布第一场语文考试正式结束。在德州一中考点,考生们欢呼雀跃,“今年的考试题目不难,很多题目在平常模拟考试练习过多次,做起来比较得心应手。”来自德州二中的考生孙雨涵笑呵呵地说道。

高考作文一直备受关注,据现场的考生描述,今年又是一篇材料作文,具体内容为:某书店开启24小时经

营模式。两年来,每到深夜,当大部分顾客离去,有一些人却走进书店,他们中有喜欢夜读的市民,有自习的大学生,有外来务工人员,也有流浪者和拾荒者,书店从来不驱赶任何人。工作人员说:“有些人经常看着看着就睡着了,但他们只要来看书,哪怕只看一页,只看一行,都是我们的读者。甚至有些人只是进来休息,我们也觉得自己的工作是有意义的。”要求自选角度,自定立意,自拟题目,写一篇作文。

德州二中语文备课组组长张运强分析,2017年高考语文的题型与去年基本一致,体现了“稳与实”的特点。今年的材料作文出得比较好,“24小时共享书店”,一是24小时共享,二是任何人都可以来,三是书店从来不驱赶任

何人。材料贴近现实,贴近社会,体现了社会的进步,更弘扬了社会主义核心价值观。学生可以围绕“平等、权利、爱心”等关键词来立意,考查了“立德树人”的教育方向,同时也考查了学生的思辨能力。

6月7日下午5时,数学考试正式结束,记者现场了解到,今年数学题都很常规,没有太多的偏题、怪题。德州二中首先走出考场的考生说,试卷前面的题目做起来相对比较顺手,但后面的大题略有难度,主要是被“双圆锥曲线”题目卡住。“总体难度跟平常模考差不多,没有偏题怪题,整体做起来感觉还可以,今年是沿用山东卷的最后一年,难度与往年差不多。”另外一考生说。

本报记者 李榕 刘潇



特大喜讯

GOOD NEWS

德州福彩连中双色球一等奖

519万元

590万元



德州福彩头条号

德州市福利彩票发行中心



德州福彩公众号